

Nyíregyházán játszik a Haladás

nyur - 2020-10-03 14:18:41

Némi történelmi éllel fekete szeptembernek titulálhatjuk a Haladás 9. hónapját. A vasiak csak kétszer léptek pályára a bajnokságban, ám mindkétszer 2-1 arányú vereséget szenvedtek. Ráadásul – Mátyus Jánossal a kispadon először – odalett a Rohonci út varázsa is, azaz először kapott ki hazai környezetben a Haladás 2020 egészét tekintve. Soroksáron az első félidő után akár féltucat góllal is vezethettünk volna: azonban csak egyszer találtunk be, és ez nem volt elég a pontszerzéshez, hiszen a szünet után összezuhant a társaság. A Dorog ellen fergetes első perceket prdoukáltunk: kapufa, gólvonalról kivágott labda, 11-es. De egyikből sem született gól. A második félidőben pedig jött a töketlenkedés: egyszer 40 méteren keresztül kísérgettük a dorogi középpályást, a második alkalommal meg lesre akartunk játszani – mindkétszer megszívtuk, elől pedig képtelenek voltunk ismét egynél többször betalálni. A szeptember egyetlen szépségtapasza a kupatovábbjutás: a Szegedi VSE ideiglenes otthonában győztek Rác Ferencék.

No, de ez a múlt, itt a lehetőség a javításra. A Nyíregyháza remek két hónapot tudhat maga mögött, 19 pontjuk van. Hatszor nyertek (Kaposváron kétszer: a Rákóczi és a Szentlőrinc ellen, illetve Soroksáron; hazai környezetben pedig a Pécs, a Barcika és a Csákvár ellen), egyszer ikszeltek (otthon a Doroggal), és háromszor kaptak ki: a DEAC, az ETO és a Békéscsaba vendégeként. Amikor nem rúgtak gólt, nem is szereztek pontot – ez kulcs lehet a vasárnapi találkozón is. Kevés találat születik a meccseiken (10-7 a gólarányuk), egyszer sem rúgtak kettőnél több gólt. A keretükben két korábbi Haladás-játékos szerepel: Jánvári Gábor és Gyurján Bence. A bekk alapember (8 meccsen kezdett), a középpályás egyelőre csak kevés lehetőséghez jutott (3 találkozón szerepelt). Mátyus Jánosnak is van szabolcsi kötődése: 2014 és 2016 között irányította a piros-kéket. Előbb benntartotta az NB I-ben a Spartacust (aztán a következő évi indulás jogát nem kapták meg a nyírségiek), majd az NB III-at nyerte meg velük, majd az NB II-ben a 14 forduló után (a nyolcadik helyen álltak újoncként) szakadt meg a kapcsolat a klub és a vezetőedző között.

A Haliban Bosnjak Predrag már ötödik sárgáját kapta, így ő nem léphet pályára egykori csapata ellen. A találkozót Horváth Tibor vezeti majd. A vasárnap 17 órakor kezdődő meccset élőben közvetíti az M4Sport+, ez az a csatorna, ami a Duna World-ből hétvégenként sporttévéné vedlik át.